



Житель Осинского района признан виновным в убийстве своего односельчанина

Доказательства, собранные следователем Осинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, установлены судом достаточными для вынесения приговора 30-летнему жителю Осинского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 30 августа 2017 года в деревне Тишково Осинского района в доме своего односельчанина в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, мужчина, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, сначала подушкой, а затем петлей из тряпичного материала задушил хозяина дома.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

12 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1202161>